

**Confederación sindical de Educación y Ciencia alemana**

## **Thomas Isensee: "Parece como si el maestro fuese el culpable"**

**THOMAS** Isensee, de la Confederación sindical de Educación y Ciencia alemana, dijo en su intervención que en la problemática de la convivencia "parece que el maestro es el culpable, cuando en realidad habría que reparar más en el sistema escolar, y no en las personas que viven o que trabajan allí". Isensee se opuso a que se envíe a los alumnos difíciles a instituciones especiales porque con ello se multiplicarán los problemas de convivencia.